Тесты по экологии для 10 класса на тему «Естественные экосистемы России». 
1.Пойменные леса представляют собой лесные экосистемы, которые формируются в речных долинах. Типичным деревом таких лесов является:

А. Вяз.

Б. Пихта.

В. Сосна.

Г. Ольха.

2. По своей биосферной роли леса России подразделяются на группы. К первой группе относятся:

А. Леса, в которых проводят рубки, не уничтожая полностью древостой.

Б. Леса, которые вырубать нельзя.

В. Леса, в которых древостой вырубается полностью.

Г. Леса, в которых идёт процесс самовосстановления за счёт нескольких оставленных деревьев.

3. К главному использованию леса относятся:

А. Заготовка древесины.

Б. Охота на промысловых животных.

В. Заготовка лекарственных растений.

Г. Сбор грибов, ягод.

4. Основу луговых травостоев составляют:

А. Злаки.

Б. Бобовые.

В. Типчак.

Г. Ковыль.

5. К какому компоненту пресноводной экосистемы относится группа организмов, называемых микрофитами:

А. Консументам.

Б. Продуцентам.

В. Редуцентам.

Г. Бентосу.

6. В какой экосистеме отсутствуют цветковые растения:

А. Болотной.

Б. Горной.

В. Луговой.

Г. Морской.

7. При поверхностном улучшении луга в естественный травостой подсевают растения из семейства бобовых и злаков. Какие из перечисленных растений относят  к семейству бобовых:

А. Ежа сборная.

Б. Овсяница луговая.

В. Лисохвост луговой.

Г. Клевер луговой.

8. Как называется мероприятие, проводимое на лугах, при котором уничтожается естественный травостой:

А. Рекультивацией.

Б. Поверхностным улучшением.

В. Коренным улучшением.

Г. Реконструкцией.

9. Способность накапливать массу перегнивающих растительных остатков характерна для экосистем:

А. Луга.

Б. Пустыни.

В. Тундры.

Г. Болота.

10. Для спасения пресноводных водоёмов России необходимо:

А. Ограничить количество судов и моторных лодок на водоёмах.

Б. Внедрять оборотную систему водопользования в народном хозяйстве.

В. Усилить контроль за эксплуатацией водоёмов судами.

Г. Увеличить улов рыбы, других обитателей водоёма.

     Назовите неправильный ответ. 

Ответы:

	№ вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Ответ
	Г
	Б
	А
	А
	Б
	Г
	Г
	В
	Г
	Г


Нормы оценивания:

	Баллы
	Оценка

	1-4
	2

	5-6
	3

	7-9
	4

	10
	5


